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Válaszolók statisztikái

162
Összes látogatás

131
Befejezettek  száma

0
Befejezetlenek száma

25
Csak megjelenítettek

80.9%
Teljes befejezési arány

Előzmények megtekintése (2018.02.28. - 2018.03.24.)

Összes látogatás (162) Befejezettek  száma (131)
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Látogatások összesen

Csak megjelenítettek (15.4 %)
Hiányos (0 %)
Befejezett (84.6 %)

Látogatások forrása

Facebook (83.9 %)
Közvetlen link (16.1 %)

Kérdőív kitöltési ideje

<1 min. (1.5 %)
1-2 min. (0.7 %)
2-5 min. (51.8 %)
5-10 min. (30.7 %)
10-30 min. (8 %)
30-60 min. (0.7 %)
>60 min. (6.6 %)
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Válaszok Arány

Nő 94 71.76%

Férfi 37 28.24%

Neme:
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Szöveges válasz, megválaszolt 128x, Nem megválaszolt 3x

Életkor
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Szimpla válasz, megválaszolt 129x, Nem megválaszolt 2x

Válaszok Arány

Házas 72 55.81%

Özvegy 17 13.18%

Egyedülálló 26 20.16%

Élettársi kapcsolat 14 10.85%

Családi állapot :
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Szöveges válasz, megválaszolt 127x, Nem megválaszolt 4x

Foglalkozás:
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Rendezés fontosság szerint, megválaszolt 128x, Nem megválaszolt 3x

Válasz Relevancia

lakhatás 15.3

élelmezés 14.5

család 14.5

rezsi költség 12.3

lelki táplálék 12.1

munkahely 9.9

gyógyszer 9.8

ruházkodás 9.7

barát 9.4

közösség 9.1

bútorzat 7.1

telefon 7

kultúra 6.7

sport 5.8

technika - szórakoztató elektronika 5.2

Más... 1

A megélhetéséhez, létfenntartáshoz szükséges feltételek sorrendje. 
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A Diakóniai Bizottság szolgálatát igénylők

Válaszok Arány

Nem 42 32.31%

Igen 31 23.85%

Alkalmanként 53 40.77%

Rendszeresen 4 3.08%
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Több válasz, megválaszolt 79x, Nem megválaszolt 52x

Válaszok Arány

testvéri közösség 40 50.63%

házi segítségnyújtás 28 35.44%

élelmiszer adomány 19 24.05%

ruházat 6 7.59%

bútorzat 1 1.27%

játék, könyv 2 2.53%

egyéb: 4 5.06%

Amennyiben „Igen”, milyen igénye lenne? 1/2
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Amennyiben „Igen”, milyen igénye lenne? 2/2
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Szimpla válasz, megválaszolt 131x, Nem megválaszolt 0x

Válaszok Arány

Nem 40 30.53%

Igen 26 19.85%

Alkalmanként 53 40.46%

Rendszeresen 12 9.16%

Tartja a kapcsolatot a gyülekezettel, a lelkipásztorral?
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Több válasz, megválaszolt 99x, Nem megválaszolt 32x

Válaszok Arány

személyesen - heti 1 alkalom 24 24.24%

személyesen - hetente többször 17 17.17%

telefonon - heti 1 alkalom 4 4.04%

telefonon - hetente többször 3 3.03%

évi 8-10 alkalom, ünnepkörök idején 57 57.58%

Ha tartja a kapcsolatot a lelkipásztorral, akkor annak módja:
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Szimpla válasz, megválaszolt 130x, Nem megválaszolt 1x

Válaszok Arány

Igen 53 40.77%

Nem 28 21.54%

Részben 49 37.69%

Ismert-e Ön előtt a gyülekezeti élet?
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Szimpla válasz, megválaszolt 131x, Nem megválaszolt 0x

Válaszok Arány

Igen 62 47.33%

Nem 34 25.95%

Részben 35 26.72%

Eljut-e Önhöz a gyülekezet heti Híradója?
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Több válasz, megválaszolt 131x, Nem megválaszolt 0x

Válaszok Arány

Igen 41 31.3%

Nem 44 33.59%

Esetenként 46 35.11%

mert: 9 6.87%

Szeretne-e bővebb híreket, információt,  látogatja-e a gyülekezet honlapját?
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Szimpla válasz, megválaszolt 131x, Nem megválaszolt 0x

Válaszok Arány

Igen 12 9.16%

Nem 119 90.84%

Ismert-e Ön előtt a gyülekezetünkben nehéz sorban élők személye, címe?
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Szimpla válasz, megválaszolt 128x, Nem megválaszolt 3x

Válaszok Arány

Nem 22 17.19%

Igen 19 14.84%

Igen , mégpedig : 87 67.97%

Amennyiben a szükségben élőknek adományt gyűjtünk, tudna-e szeretettel adományozni?



A Gyulai Református Egyházközség Diakóniai Bizottságának kérdőíve



A Gyulai Református Egyházközség Diakóniai Bizottságának kérdőíve

Több válasz, megválaszolt 94x, Nem megválaszolt 37x

Válaszok Arány

gyermek felügyelet 19 20.21%

templom takarítás 15 15.96%

rendben tartás 14 14.89%

szeretetvendégségi 
szolgálat

26 27.66%

hittantábori segítség 36 38.3%

az Egyházközség 
Presbitériumának 
Bizottságaiban való 
szolgálat

11 11.7%

egyéb: 28 29.79%

Gondolt-e arra, hogy aktivitásának fenntartásával hogyan segíthetné iskolánk, óvodánk, gyülekezetünk életét? Mi az elképzelhető az Ön számára? 
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Egységes mátrix választás, megválaszolt 114x, Nem megválaszolt 17x

Igen Nem

kapcsolatépítés – missziói szolgálat 18 95

munkák szervezése
(pl. leltározás, pakolás)

34 79

beteglátogatás 25 89

adomány gyűjtés, csomagolás 45 68

adomány kiosztás 39 74

egyéb fizikai munka 22 91

A diakóniai munka önkéntes alapon történik. Részt venne-e az alábbi munkák valamelyikében? 
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Szimpla válasz, megválaszolt 129x, Nem megválaszolt 2x

Válaszok Arány

Igen 62 48.06%

Nem 67 51.94%

Ismert-e Ön előtt iskolánk, óvodánk, gyülekezetünk Alapítványa, annak tevékenysége?
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Szimpla válasz, megválaszolt 129x, Nem megválaszolt 2x

Válaszok Arány

Igen 75 58.14%

Nem 54 41.86%

Szeretne-e többet tudni, részletesebb információt kapni az Alapítványról, annak működéséről?
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Szöveges válasz, megválaszolt 30x, Nem megválaszolt 101x

A Diakóniai Bizottság éves szinten – Munkaterve alapján – segíteni kívánja az időseket, betegeket, nehéz sorsú családokat, 
gyerekeket. Szívesen vesszük ötletét, javaslatát mindezek megvalósításához, melyet szeretnénk, ha néhány sorban megfogalmazna:
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Köszönjük, hogy a kérdőív kitöltésével segítette munkánkat. 

Áldáskívánással, a Diakóniai Bizottság kutatási csoportja, 

Bagyinszki Zoltánné Diakóniai Bizottság elnöke 


